

“外婆家”的佳肴

401班小记者 陈雨馨(证号04858)

我和爸爸妈妈第一次去“外婆家”饭店，便被那里长长的等候队伍吓了一跳，但还是拿了号坐在那里等着，足足35分钟后……“B27号！”一阵清脆的嗓音传来，迫不及待的我们赶快走了进去。

里面每个桌子上方都吊有一盏灯，不显得明亮却显得格外温馨。要点菜了，菜单上的菜各式各样；不仅名字好听，还菜美价廉，有双皮奶、铁板香芋、烤羊排、红豆健康奶茶、外婆下饭菜等等……过了几分钟，菜就端了上来，我轻轻拿起勺子，挖了一口双皮奶放进嘴里，闭上眼睛……仿佛自己在一块块冰冰滑滑的奶酪上跳来跳去！开心极了！再放一口，我仿佛遇见了彩虹汽车，它载着我从天空这头飞往天空的那头……我忽然眼前一亮；哇！一根根热气腾腾的羊排躺在铁板上像似在蒸桑拿呢！闻着香香的，简直把我们的食欲领上了更高境界……

指导老师 翁朝妃

雨中游梁祝公园

201班小记者 周昕然(证号04757)

今天，我们小组组织了秋游活动——游梁祝公园，尽管外面秋雨绵绵，大家还是兴高采烈地坐上地铁出发了。

在梁祝爱情博物馆，我们知道了中国民间四大爱情故事——梁山伯与祝英台、牛郎织女、白蛇传和孟姜女。随后，我们去参加了剪纸、做糕点和做风筝活动。我学会了剪五角星和双喜，准备回家给家人露一手。当然，我还要把亲手做的好吃的绿豆糕和金团送给她。我还和小朋友们一起做了好几个漂亮的风筝，可惜，外面狂风暴雨不能放，我们约好，等下次阳光灿烂的时候一定让它们飞得高高的！

指导老师 张雪波

我爱滑板车

203班小记者 章皓宇(证号04805)

今天，妈妈给我带来了一件神秘的礼物，我打开一看，竟然是我盼望已久的滑板车。

这辆滑板车全身是蓝色的，可以折叠，它的底座下面有两个半透明的轮子，非常的漂亮。我推着这辆滑板车来到广场上，迫不及待地开始试滑起来。我先用双手握住手把，然后一只脚踏在滑板上，另一只脚在地上蹬着走，滑板车很快地就向前滑了起来，最后只要把双脚放在滑板上就行了。滑行的时候，好像哪吒驾着风火轮在天上飞，那种感觉真是爽极了！

指导老师 应莉莉

嘟嘟城游玩记

204班小记者 余皓哲(证号04823)

早上，把外婆送上回宜昌的火车后，爸爸便带我到杭州嘟嘟城游玩。

嘟嘟城里面有迷你版的公安局、邮局、银行、消防队等社会机构，我连忙跑去玩自己想玩的游戏。我先后玩了攀岩比赛、警察抓小偷和消防员灭火三个项目，我特别喜欢消防员这个角色，在消防队学习了消防知识，学会了滑杆，最后我和几个同学坐消防车去救火，火被扑灭了，消防队的叔叔给我们发了工资和税票。

在嘟嘟城玩的这些角色扮演，让我学会了知识，也了解消防员、警察等这些职业都是很辛苦的，特别是第一次通过自己的劳动赚了24元嘟嘟币，感受到了赚钱真不容易，更加明白了爸爸妈妈上班挣钱的辛苦。

指导老师 张松飞

海洋世界

202班小记者 胡梓辉(证号04773)

今天我去了盼望已久的地方——宁波海洋世界。经过检票口，我好像一下子来到了雨林中，接着我看久了狮身人面像，美丽的自由女神像和各种各样的鱼。这些鱼有黑的、白的、红的、黄的……在水里游来游去，漂亮极了。在妈妈地催促下，我才依依不舍地继续往前走。

坐着电梯我们来到了海底隧道，这里有很多大型的鱼类。像风筝一样的黑背鳐，凶猛的鲨鱼，巨大的海龟，它们在我们的头顶游来游去，我有点害怕。

走出隧道迎接我们的是一排漂亮的珊瑚，旁边的水晶宫里美人鱼姐姐和王子哥哥正在进行精彩的表演。他们时而在水中摆出各种好看的造型，时而和鱼儿嬉戏。观众席不时爆发出阵阵掌声。

在海洋世界我最喜欢的就是海洋剧场。笨重的海象，聪明的海狮，可爱的白鲸，会做算术的海豚。它们和驯兽师叔叔一起给我们表演了一个又一个精彩的节目，我看得目不转睛，不停地拍手，手掌都拍红了。

东裕小学

专辑

大课间

501班小记者 章佳豪(证号04927)

大课间时间到了，同学们争先恐后地到大操场上欢快地玩了起来。

有的同学拿着跳绳，飞快地跳着；有的同学在玩长绳，一个个同学顺利地跳了过去。在这一刻，甩绳的同学一不小心用力过大，冲过去的那个同学头上立刻起了一个大包，另一个同学直接穿了过去，样子十分狼狈，引得全班同学哄堂大笑；有的同学在玩呼啦圈，那个呼啦圈仿佛一道彩虹，让人看得眼花缭乱。还有的同学围成一个巨大的圆圈，一看就知道是在玩丢手绢。只见一个同学把红领巾丢在另一个同学的后面，但那个同学却浑然不知，等到旁边的同学提醒才恍然大悟……

叮铃铃，伴随着大课间结束铃声的响起，同学们的额头上已布满了细珠。我喜欢我们学校的大课间。

指导老师 陈丽晶

考试之前

502班小记者 许超越(证号04931)

夜深了，烦人的蚊子依然不停地叫着。月光透过几片铅灰的云彩从窗口里泄进来，人们都已经进入了梦想，而我却怎么也睡不着。

“唉”，明天就要英语考试了，我心里紧张极了。这几天来，我的神经绷得紧紧的，只为迎接即将到来的英语考试。背单词、句子、听力……忙得我不可开交。但我却总是担心这次考试会失败，我想到父母说的话“如果考不好的话，这两个月不准我玩，也不准我看课外书。”“不要紧张”。我在心里默默地安慰自己，我幻想着自己考出了好成绩：98分、97分、96分……想到这里，我不由得开心起来，把刚才的那种担心抛到九霄云外去了。

这时，蚊子叫声犹如一支催人奋进的交响乐，变得更加响亮，它们好像也在为我加油鼓劲。

指导老师 陆亚红

都是贪吃惹的祸

504班小记者 吴菲凡(证号04947)

暑假的一天中午，在外面玩得大汗淋漓的我回到了店里，爸爸妈妈还在自己开的小店里忙活呢，这时，妈妈塞给我一瓶饮料，我大喜，为了可以独自享用这瓶饮料，我连忙用衣袖遮住了瓶子，悄悄地溜到了楼上的房间慢慢品尝。

我迫不及待地打开瓶盖，一股浓浓的奶香味迎面扑来，我馋性大发，三口并作两口，一股脑儿喝完了这瓶饮料，意犹未尽，把瓶子翻来覆去，竟然发现瓶底还有些果粒残留着，心想：这么好喝的果粒，浪费了怪可惜的，一定要喝光光。于是，我把舌头伸进瓶里，用力一吸——惨剧就在这时发生了，本来打算把饮料吸进嘴里的，却使得伸进的舌头拔不出来了。

我使劲晃头，想把瓶子甩下来，但舌根却传来了一阵阵钻心的痛，痛得我放声大哭。正好妈妈到楼上那东西，发现了处于困境中的我，劝慰我别哭，要冷静。

最后，还是爸爸救了我，他拿来铁锤砸碎了玻璃瓶底部，我终于从舌瓶之战中胜利脱险。哎！都是贪吃惹的祸！

指导老师 周玉英

榴莲

303班小记者 罗佳琳(证号04847)

今天，我要介绍一种水果，它有一件和刺猬一样坚硬的外套。别看它外表尖硬，但它的肉却很软。它的营养价值很高，吃一个它相当于吃了一只老母鸡，所以千万贪吃，万一吃多了，我们就要请山竹来帮忙，因为山竹有降火的效果，还有它的气味喜欢的人闻到会说很香，不喜欢的人一闻到就会捏住鼻子躲的远远的，这就是水果之王——榴莲。

其实我以前也不喜欢吃，也闻到味道就觉得臭。有一天，妈妈买了一个回家吃得津津有味，我就对妈妈说：“给我也来一块吧！”妈妈随手从盒子里取出一小块给我，我捏着鼻子尝了一口，觉得有点难吃，可是当我再尝第二口的时候，却觉得没那么难吃了，我一口接一口的，居然把妈妈给我的那小块全吃完了。我擦擦小嘴对妈妈说：“榴莲没有我想像的那么难吃，还挺好吃的嘛。”妈妈说：“对呀，什么东西都不能光看外表，只有自己尝了才知道。”

从那以后我也爱上了榴莲，还有甜品店里的各种榴莲口味的甜品，大家都去尝尝吧，你一定会爱上它的。

指导老师 张懿

荷塘月色

403班小记者 顾欣(证号04894)

夜深了，月亮银白的光辉撒在荷塘里，照耀在每一朵娇嫩的荷花上和每一片碧绿的荷叶上。

荷花已经开了不少了。有的花瓣全展开了，露出了嫩黄色的花蕊；有的才展开一半，在荷叶的衬托下，犹如一位美少女随风飘动的裙子，又如一颗珍珠镶嵌在一个盒子上；有的还是个花骨朵儿，它的最上端是粉红色的，越往下越深，到了最下面，颜色变成了淡绿色。周围的荷叶碧绿碧绿的，像一个个大圆盘，荷花的颜色有的洁白如玉，有的粉如云霞。

一阵风吹来，带来一股沁人心脾的清香，荷花犹如一个个身着白色纱裙的仙女在翩翩起舞。

指导老师 熊周红

绿豆发芽记

404班小记者 王思晨(证号04914)

星期五放学后，我从家里挑了一些饱满的绿豆，倒了一些水，泡在一个玻璃杯里面。

两个小时以后，我悄悄地来到玻璃杯前，发现绿豆渐渐膨胀起来。等到晚上睡觉前，我又迫不及待地来到玻璃杯前张望，发现绿豆身子变得更加圆润了，就像一个发福的中年人。

第二天早上，来不及洗刷，我又跑去看绿豆，发现它的皮已经破裂开了，露出了淡黄色的嫩嫩的小芽。这些小芽十分娇嫩，它弱小的生命在水里不停地颤动，仿佛在告诉人们自己生命的价值。下午，嫩秆已经长大了许多，变得又细又长，那奶白色的嫩秆顶着两片细细的小黄叶，好像一个亭亭玉立的少女沉睡着。

第三天，我发现绿豆的嫩秆儿又长高了不少，那之前洁白的嫩秆，变得更加晶莹剔透了。最早发出的两片嫩芽已经完全展开了，变成了两片绿油油的小叶子，就像一对绿色的小翅膀。

呵，小小的绿豆，你的生命力是如此旺盛，我爱你！

指导老师 张万亚

可怜的“你真棒”

201班小记者 李佳宜(证号04766)

今天上完社团课回到教室一看，我的文具盒脏兮兮的，里面放的“你真棒”不见了。

我很生气，是被哪个调皮的同学拿走了？后来整理书本的时候，发现柜子里有碎纸片，原来是“你真棒”被撕碎了，我向老师报告，老师又补给我四个。希望那个调皮的同学以后不要乱动别人的东西了。

指导老师 张雪波

银行卡物归原主啦

303班小记者 施林嘉(证号04852)

我有一张银行卡，是民生银行的“小鬼当家”卡。我出生不久，爸妈帮我办了这张卡，用来给我存放压岁钱以及平时的各种奖励。

之前，这张卡都是爸妈保管的。今年一放假，爸爸告诉我：“你已经学会了数学的混合运算，也认识了各种钱币，这张卡我准备交给你，让你自己来理财。”我的卡终于物归原主了。

我们来到了离家最近的民生银行24小时自助银行。在ATM机前，我先小心翼翼地把卡插入卡槽，然后输入密码，接着选择“取款”项，输入金额，不一会儿机器就“咔咔”响着吐出了我要的钱，接着爸爸又指导我把钱存回了ATM机。

今天我得到了我自己的银行卡，也学会了怎样使用银行卡，我要好好保管它，把钱用到有意义的地方去。

指导老师 张懿

我的“小伙伴”

301班小记者 王博瑜(证号04826)

我家养了两只乌龟，一大一小，特别可爱。大的那只龟壳边上有一圈齿轮，四条腿像四根小柱子，爬起来慢吞吞的，非常滑稽；小的那只，全身都是绿色的，只有两只小眼睛黑不溜秋的，十分惹人喜爱。

一次，我放学回家，发现那只大乌龟不见了，剩下的小乌龟不停地在缸里转来转去，一副着急的样子。我想：“要是找不到大乌龟，它肯定会没命的！”我在家里翻天覆地地找着。原来它躲到了沙发下面，待了半天。看着它干巴巴的身体，我冲着它大喊道：“你可让我好找啊，下次可不能再这么淘气啦！”大乌龟摇头晃脑的，好似听懂了我的话。于是，我小心翼翼地把它放回了鱼缸。

有它们陪伴的日子，带给我许多的乐趣！

指导老师 张淑琼